Завдання до обласної олімпіади школярів з інформатики (2005 рік). 
Теоретичний тур
Завдання 1 (запропоноване міністерством оборони). Код задачі Military.         (ЗО балів).
Команда новобранців прибула в частину. Сержант звелів їм вишикуватися в колону по одному для руху маршем у лазню. Новобранці, не маючи належних навичок, вишикувалися не за зростом, а як кому заманулося. Особливо обурило сержанта те, що в колоні чітко проглядалися ділянки, які явно кидають виклик усім вимогам статуту стройової служби:

новобранці стояли в строю так, що зразу за низеньким був високорослий, за ним - нижчий зростом, далі знову вищий попереднього, і т.д. Траплялося і навпаки: за високим стояв низький, далі - вищий попереднього, за ним - знову нижчий... Обурення сержанта стимулювало негайний вияв його математичних талантів, і він відразу звелів вийти зі строю тим новобранцям, які утворили найдовший "зубчатий" ланцюжок. Скільки чоловік вийшло зі строю, якщо відомі кількість новобранців її, порядок їх розташування та зріст?

Завдання 2 (запропоноване дільничим міліціонером). Код задачі Sherif.          (ЗО балів).
У минулому колгоспник, а тепер землевласник Наливайко одержав сертифікат на володіння землею. Сільрада видала йому схему ділянки. Ділянка являла собою круг заданого радіуса, в центрі якого знаходився будинок, а, отже, на тверде переконання Наливайка, і початок декартової системи координат. Усе було б нічого, якби сусідка Наливайка, знатна праля, не мала дивної звички натягати мотузку для сушіння білизни, не звертаючи уваги на жодні межі, прив'язуючи кінці мотузки до чого завгодно. І ще одна дивина була у пралі -мотузка завжди була натягнута паралельно одній із осей тієї самої системи координат. Наливайко звернувся у відділення міліції зі скаргою, що мотузка проходить через його землеволодіння. Як визначити, чи дійсно праля зазіхнула на володіння землевласника, і, якщо це так, то відрізок мотузки якої довжини дійсно проходив через землі Наливайка, якщо відомі радіус ділянки R та координати початку (х1, у1) та кінця (х2, у2) мотузки в усе тій же системі координат?

Завдання 3 (запропоноване вченим археологом). Код задачі Discovery.           (40 балів).
У пустелі Макмахара група дослідників знайшла залишки невідомої цивілізації. Було знайдено велику кількість намист, які використовувалися представниками цієї цивілізації для запису чисел. Намисто складається зі з'єднаної в кільце нитки, на яку нанизано деяку кількість бусинок. Бусинки бувають лише двох кольорів: білого та чорного.

О       Кожне намисто використовувалося для представлення двійкових чисел. На жаль, ніхто не знає, чи позначає білий колір 1, а чорний 0, або ж навпаки. Ще гірше те, що не відомо, з якої бусинки починається число, і навіть у якому напрямку його потрібно читати - за годинниковою стрілкою чи навпаки. Наприклад, зображене на малюнку намисто може представляти декілька чисел. 
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Можна помітити, що найменше число з усіх утворених дорівнює 1, а найбільше 14. У цьому простому випадку мінімальне та максимальне числа співпадають, незалежно від того, читаємо ми число за годинниковою стрілкою чи проти. Однак, існують більш складні випадки, коли різні напрямки читання дають різні найбільше та найменше значення. Як оптимальним чином визначити найбільше та найменше числа у намисті із заданим набором бусинок?
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MapupyTse Takei.

Koxure MapmpyTre Takcl, o sAificHioc NepeBeseHHA HacaXHpiB Mix mymktamn A Ta B,
PpO3MOYKHAE CBifi pyx piBHO wepe3s m (5 < m < 20) XBAIMH MiC/A HOYATKY PYXY HOMEPERHBOTO.
Pyxarounch Bif 3ymukKs 10 3ymuHKY, wcno axux N (V< 100), roxili Moxe BHGpaTH OfHy i3 ABOX
crpareriit:

1. motpuMysaruck Tpadika i, BiAmOBiAHO, AMCTAHUE B M XBUIMH MiX IOTEPEMHBOIO Ta HACTYITHOKO
“MaplpyTkamu”, sKi, B CBOIO UEPry, PyXaloThed 3a rpadikom;
2. MOCTYNOBO 3MIHIOBATH MIBHAKICTH, JOTPHMYIOYHCH TAKHX IPABAIL
- He siaty, mo6 H#oro norHaNa HacTymHa “MapmIpyTKa” i caMOMy He Ha3[OTHATH TIONEPENHIO,
T0670 Ha Oyab - axiit synuHEni BigxuteHns Bix rpadika nosuuHO GyTH B inTepsani f-m+lm-1J;

- TIPHCKOPIOBATHCE 260 CIIOBIIBHIOBATACH JUCKPETHO TiNbKA Ha | XBUIHHY;

- 36epiratu onHy # Ty K IIBHAKICTE MOHA TiMLKY Ha THX Ji/IHKEX, Ha SKHX pyX fine 3rimo

rpacdika;

- mpubyTH B IYHKT B TOYHO 3a rpadikom.

V pi3ui MOMeHTH HaCy, TOGTO 3 PisHEX 3HAYeHb BiAXWIICHD, HA KOXHI}l 3yIIHHII 3 HOMEpOM (ZHB.
MaJTIOHOK) MoxKe GyTH pizHa KinbkicTs Imozeii. 3 myHKTY A “MappyTxa” BEpYyIIae HOPOXHBOW.

OO+ DD

Heo6xiaHo, HEXTYI0UN 3aTPHMKAMY Ha 3YIAHKAX:
- BH3HAYHTH CyMapHy KiNbLKICTh MACAXHPIB, AKUX MOXKE EPEBE3TH MapHIPyTHE Takoi;
- BHBECTH IOCTiNOBHICTh BIAXHNEHD Biff rpadika AN KOXKEHO] 3yIUHKH 3 HOMEPOM.

IIpononyiombca womupu pieni ckradnocmi 3adai:
a) “MapmpyTka” JOTPEMYEThCA Ipadika Ta IBHAKICTE PyXy He 3MiHtoe (5 fanis);

b) “MapmpyTka™ Moxe 3MIiHIOBAaTH IIBUAKICTE 3rifgHO yMoBU. HeoBGxinHo 3HANTM Takuit peskuM
PYXY, 32 IKOTO CyMapHa KilTbKICTh IIepeBe3eHIX NIAcaXnpiB Gyae HaiGimbmoro (35 6anie);

Bapiauru ¢) (10 6anis) Ta d) (50 6anie) ananoriqni Bapiantam a) Ta b), ane AONAETHCA AOAATKOBE
oBMeKeHHs — “MaplipyTka” MaKcHMamsHo Moxe BMimark K (K < 50) macaxupis. Bignorigno o
1BOro, Ha KOXKHIM 3ynuHNI BOZIM MoXe HabMpaTH IacaxupiB 3 Po3paxyHKoM, o6 ix umcno He
neperumyBano 3aganol Bemwaund. Kpim myoro, mpuiiMAroThCs A0 yBard CTATHCTHYHI mawi, IO Ha
KOXHiff 3 3YTHMHOK “MAapIIpPyTKy” MOKWjae AesKWE BINCOTOK BiJl HAasBHMX y Hili macaxwmpis. Ilpn
obumcieHH] BIACOTKA Pe3ysnbTaT 3a0KPYTIOBATY /IO MEHINOTO Loro.

Houamxosi dani: baiin BUS.DAT, dopMart sKoro Mae BUTISI:

1-ui# pagok: m, N, K
2-uit pAmoK: Py, Ki1, Ky, ...
3-uif psAoK: P2, Ko1, Kaa, .

N+1-ni pagox: Py, KnisKng, -.. |, 2ie Pj ~ nife uucio, mo BKasye Ha BEMTMHY BiACOTKA
TIacaXWpiB, IO BEXOLATH Ha i-1#f 3ynuHIi;
Ky — xinskicTs moneit Ha i-iif symuHIl npu sipxwiensi Bin
rpacika pyxy Ha j xBumum, j Ipobirae 3Hauenns Bia -m+1
jo m-1.




[image: image3.png]Pesynismam: daitnu BUSA.SOL, BUSB.SOL, BUSC.SOL i BUSD.SOL Bimnosigso s
KO)XHOTO 3 YOTHPLOX BapiaHTIB 3aadi, hopMar SKAX Ma€ BUTIISI;
1-mii psanox: G G — cymapHa KiJIbKICTh IacaXXHPiB,;
2-u#t pAoK: Vi, V2, V3, .00, VN OCTiZOBHICTH BLIXUJEHD Bij rpadika s
KOKHOI 3yIIMHKY; 3Ha4Y€HHA V; HalNeXXaTh
igTepBany [-m+1,m-1].

~ IlIpuknao: navo Bxinuau# daiin BUS.DAT, BUrLiz SKoro

358
001350
2024602
2045126
4012223
1402117

Pezynvmyioui ¢paiinu:

BUSA.SOL.:
13
00000

BUSB.SOL:
20
10-10-1

BUSC.SOL:
12
00000

BUSD.SOL:
14
10121





